i PT GROUP EEEEldle]0yZENINI%E:

AVVREESELWPANEE TAroBo-CLENHOe YyCTPONCTBO
JARLERINCEWEYROIEEE (TCY) cbeMHbIn kBagpaT. ApT. 07031501

Komnnekraunsa TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Bont M10x20 - 1 wrT. l I A) KoY poXXKOBbIN Ha 17 MM;
B) Bont M10x40x1,25 - 4 wr. C B) Ksnitou TpeLtoTka Ha 17 MM;
C) bont M10x90 -- 4 wr. F C) Kntoy Ha 38 MMm.

C
D) Faiika M10 — 4 wr. F
E) Maitka M10x1,25 - 2 L. G G
F) Wait6a 10 - 10 wr.
G) LLIan6a 10 yBennyeHHas - 4 wwr. H T M H
H) LWan6a 10 npy>XMHHAsA -- 8 LWT. D
) Brynka ¢p16Xx55-- 4 wr. B
J) LUNAWHT Mroabyathiv - 1 wr. B /
K) Manew rHyThIi - 1 wr. F \ F

L) CbeMHbIN Wwap B cbope -- 1 Wr.

M) KpoHLuTeinH 60KkoBoOW - 2 WT. H KpenéxHble
N) KpOHLUTENH CBapHOW - 1 WT. E oTBepcTUA M
N / ONA YyCTaHOBKM \
K Ha Logan \

OIoTmN—
OIoTN—

e
)
)

0

/
|
&

FAPAHTUMHbBIV TAJIOH

Tpe60oBaHMA K yCTaHOBKe: Tpeb6oBaHMs K IKCNNYaTaLMUK:
- Se ycTauasnnaaTbynsnenme Ha APYTYIo M3pKy 1 Mopenb aBToMobuNs; - r[l’e BCTaBATb HA M3AeNINE; yarat 000 «NT rPynMn»
- He ycranas/maars v3ienvie B Mecta e NpeaycMOTpeHHble A3HHOM - He cnonb30BaTh 3eNve B Ka4ecTse 0nopbl 1A AOMKPATa; agpec: 445000, caMaPCKaﬂ 06.
MHCTPYKUMeit; - Kaxable 5 000 KM NOATATUBATH COBA. INEMEHTbI U3AENNS;
- He n0/3BEPraTh M3/ CBAPOYHbIM paboTam; - Ha HeachanbTup NOKPBITHH P! Th r. TonbaTTH, yA. Bok3anbHasa 102A,
- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM COKPALL3ETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTb He ONXHA cTpoeHue 1.
MHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe. npeBbIWwaTh 30 KM/y.
M3gene u3roTossieHo 13 ctanu « CLENKa v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA OAHUM YesI0BEKOM, 663 NPUMEHEHNA CMELMANbHBIX CBUWAETEJZIbCTBO O NMPUEMKE
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLWS U3A€NMsS 06eCrieynBaeT BbINOJHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M QYHKLIMOHMPOBAHME NOC/IE 33MEHbI
A fetanei. V34 LeTann « Orp. Ha MCN0/1b30BaHMeE MEXaHUYECKOTO CLenHOoro JlaTa ynakoBKm LWtamn OTK

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JJAHHOA MHCTPYKLMM * YCAIEHNE 30HbI KPENJIeH!s NPy YCTaHOBKe M3Aenvs Ha TC He Tpebyetcs
TPy YCTaHOBKE M3AeMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALWAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbi u3genna: 1038x709x310 Mm. hapkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 63raxHbIX nAaTGopM ¢

MpucoepnunTensHble pamep: 898 mm. KPEMNIEHNEM Ha LWap, UCMOAb30BaTL NAATGOPMY N0A 3MEPUKIHCKMI

BbicoTa ycTaHoBKM: 430 MM. KBajpar. CBWAETE/ILCTBO O NPOAAXE

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LiEHTPa L3POBOro

n3enua Ha TC cocTasnfioT: HaKOHeYHVKa 0 BEPTUKANbHOM NAOCKOCTH NPOXOASLLEH Yepe3

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 75 Tpaj. Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 06opysoBaHus M npee__ e e

- B BEPTMKA/IbHOA NA0CKOCTY - 35 rpag. coctaenset 90 Mm.

TTpOCTPAHCTBEHHOR N0I0XEHNE LI3POBOT0 HAKOHEYHMKA [apaHTHITHbIN CPOK 12 MECALIEB C AaThl PO3HUYHOM NPOAAXKM.

perniamenTipoBaxo F0CTom P 41.55-2005. COXpaHAITE rapaHTUIIHbIY Ta/IOH B TEYEHWUMN BCETO rapaHTUIMHOIO CPOKa.



LUAT 1. OTbIWwmMTE B 334HMX JIOH>XXEPOHAX
TEXHOJIOrMYEeCKNEe OTBEPCTUS.

BcTaBbTe B HUX 601Tbl M10x90 c HageTon

Ha 60/1TbI LWarbown yBemyeHHom Ha 10 n
BTY/IKOM. Ha $0TO Noka3saHa npaBas CTOpOHa
aBTOMO6WIA. AHANIOTMYHO CAeNanTe CeBa.

LUAT 2. YcTaHOBMTE KPOHLUTENHbI, COBMECTUB
OTBEPCTUA B KPOHLUTEMHAX M B JIOHXXEPOHAX,
3aKpenuTe KPOHLUTENHbI C TOMOLLbO raek M10
Yyepes Wwarbbl Ha 10 1 rpoBepbl Ha 10.
KpOHLUTENHbI YCTaHABANBAOTCA rM6oM

K LLeHTpYy aBToMObUAS.

CoeanHeHMA He 3aTArnBaTb.

LLUAT 3. YcTaHoBUTE LeHTPasIbHbIM KPOHLITENH
c noMoubo 60nToB M10x40x1,25 yepe3
Wwanbbl Ha 10 c noMoLLbio raek M10x1,25.
BepxHue OTBEPCTMA KPOHLUTENHOB ANA
YCTaHOBKM Ha Logan, HUXXHME OTBEPCTMSA

LA yCTaHOBKM Ha Logan Stepway.
BbIpOBHANTE LLEHTPaJIbHbIA KPOHLUTENH
oTHOCUTeNbHO 6aMnepa aBToMobuMAA 1
3aTAHMTE BCE COEAMHEHMA.

33KpenunTe ero nasibLeM rHyTbIM CO LINJVHTOM.
3adpuKcnpyinTe cbeMHbIN Wwap 6oaToMm M10x20
CHW3Y. 3aTAHUTE CbEMHbIN L3P C MOMOLLbHO
KJ1t04a Ha 38 MM.

YCTaHOBKA 33aBepLUEHA.

Twn wapa «E»; Tun coeanHeHus: WapoBbIn; AnaMeTp cuenHoro wapa: 50 MMm.; Macca komnnekta TCY 07031501: 16,2 kr.

ApTUKYN D(kH) S(kr) T(xr) C(kr) A(kr)

TCY
RENAULT Logan / Stepway 07031501 6,2 75 1540 520/1100% 1500

D= (g*T*C)/(T+C) - ropn30HTaNbHAA CMA, AENCTBYIOLLAA MEXAY TAFAYOM M NPULENOM; S - CTaTUYeCKas BEPTMKA/IbHAA HAarpy3ka Ha Lwap;
T- TeXHUYECKM AONYCTUMAA MAKCMMasIbHAs Macca Taraya; € - LOMyCcTMMan Macca Npu1Lena no AaHHbIM aBToNpon3BoanTensa (*ans npuuena
060pyA0BaHHOrO TOPMO3aMM);

A - MaKCMMaNbHAA Macca NpuLena no AaHHbIM npoussoautensa TCY.

TaroBo-cuenHoe ycTpoiicTBo ( Renault Logan / Stepway) npefHa3sHauyeHo AJif CLLEeNKU JIerKOBOro
aBTOMO6MAA c GyKCMpyeMbIM MPULLENOM NOJIHON Maccoi Ao 1500 Kr. CKOpPOCTb aBTONO0E3Aa He A,0JKHA NpeBbIlwaTh 80 KM/u.
PekoMeHayeMas 3aB0,0M-NIPOU3BOAUTEJIeM Macca npuuena 520/1100*kr (*pna npuuena, 060pyn0BaHHOrO TOPMO3aMH)

TenedpoH TeXHUYecKou cny>X6bl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 000 «MT rPYNMN»
(380HOK 110 poCCUM GecrnaTHbIA) agpec: r. TonbATTy, Y. Bok3anbHaa 102A.

www.ptuning.ru




-.\‘._ Lol

v

= e

/4

N

\t—r}, A '\.‘\7.{ I n Tn ---_J e = WO ;— , Py ,\ n g --.-i J
e EBPASHACKMIA 3KOHOMHUECKMH COI3
BEPTHSGNXAT GOT

PRPTRTRNG
Cepus RU Ne 0179574

* OPTAH ITO CEPTUOUKAIIAM NPOAYKUMHA ofliecTBa ¢ OrpaHUYeHHOM OTBETCTBEHHOCTBIO

«CuMOMpckuii LeHTp cepTudukauun». Mecto HaxokneHus: 432030, POCCHS, Vnawpsnobckas 0071actb,
r. VnesHOBCK, yn. Maskosckoro, 38. Aspec Mecta ocyulecTBiaeHus aesrenbHoctd: 432030, POCCHS,
© VibsHOBCKas o6nacTk, r. YiIbAHOBCK, yi1. Maskosckoro, 38, oduc 1. Peructpaunontsiii Homep RA.RU.11AN24
. 0t 10.03.2015. Tenedon: +78422674703, anpec snekrponHo# noutsl: certif73@mail.ru.

| 3BAABUTEAD OGiiecTBo ¢ orpanuuenHoi otseTcTBeHHOCTDIO «I1T I'PYIIII.
.~ Mecto HaxoxkaeHus: 445000, Poccuiickas ®enepauus, Camapckas o0aacts, ropoa ToneaTTy, yauua BoksaibHas,
 nom 102A, ctpoenue 1, opuc 5. Aapec MecTa OCYLUECTBICHHS AeATEIBHOCTH: 445000, Poccuiickas @eaepauus,
* Camapckas obnacte, ropoa TonbaTTy, yauua Boksanenas, aom 102A. OI'PH: 1156313012063.
11 Tenedon: +78482692441. Anpec 3nekTpoHHO#H nouTkl: buh@ptuning.ru.

<. | U3BTOTOBUTEAD OGwecTso ¢ orpanu4eHHoi otBeTcTBeHHOCTBIO «IIT I'PYIIII».
. Mecro naxoxnenus: 445000, Poccuiickas ®enepauus, Camapekas obnacts, ropoa TonbsTTH, yiauia BoksasbHas,

' nom 102A, ctpoenwue 1, opuc 5. Aznpec MecTa OCYLIECTBIECHHS AESTENBHOCTH 110 H3rOTOB/ICHHIO NPOAYKLIHMH:
1 445000, Poccuiickas Denepauus, Camapekas obnacts, ropos TonbaTTH, yauua Boksanenas, nom 102A.

| [IPOA VKIS TaroBo-cLenHbie ycTpoicTBa WapoBOro THIA, NPe/Ha3HaYeHHBbIE 111 OyKCHPOBKH JIErKHX
npuuenos aBToMoOusAMH KaTeropuii M1, M1G no aoporam ofuiero nosib30BaHus, COracHoO NPHIOKEHHIO, OIaHK
. Ne 0684873. .

+ IMpoaykuuss wmsrotoBieHa B cootBercTBMH ¢ TY 29.32.20-005-42540118-2018 «TaroBo-cuenHbie YCTPOHCTBA.
 TexHuueckue ycroBua».

- Cepuiinblii BbINYCK.

" KOA TH B2A EADC 8708299009

/ COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSIM
| Texuuueckoro pernamenta TamoxenHoro cotoza TP TC 018/2011 «Q 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCTIOPTHBIX
. CPejCTBY. :

. CEPTUOHUKAT COOTBETCTBHS BBIAAH HA OCHOBAHHHU

! Iporokonos ucneitanuii ot 21.05.2020 Ne 237, or 21.05.2020 Ne 238, ot 21.05.2020 Ne 239, ot 22.05.2020 Ne 253,
! or 22.05.2020 Ne 254, ot 25.05.2020 Ne 259, ot 28.05.2020 Ne 263, ot 23.06.2020 Ne 337, or 23.06.2020 Ne 338
~ O6beaAMHEHHOrO MCMbITaTeNbHOrO wLeHTpa OOlecTBa € OrpaHWYéHHON OTBeTcTBeHHOCTBIO «EBpaszacTecty,
- peructpaumonHbiii Homep POCC RU.0001.10TPO1; akra o pe3yabraTax aHaiM3a COCTOSIHHS MpPOM3BOJACTBA OT
1 06.05.2020 Ne 79.

. Cxema ceprudukaumu: lc.

-4 AOTIOAHUTEABHAS UHO®OPMAILIUA

' Ilpumensiemble gokymenTel: IIpaBuna OOH Ne 55-01 «EamnooGpasusie npe,urmca QuHecs O(QHUHANLHOTO YTBEPMKACHHS
| MEX@HMYECKHX CLEMHBIX YCTPOHCTB COCTABOB TPAHCIOPTHBIX CPECTBY. YC/IOBHS XFEHOHM : (>K3) no 'OCT 15150 , cpok
' xpasxeHus H3zenui - 3 roaa npu coOMI0ACHHH YCIOBHIT XPAHEHHS, CPOK CTykKOb! Y3 Ta MPOSAKH.

Pt
A . 30.06.2020 29.06
* CPOK AEMCTBHA C : 110 it |

. BKAIOYUTEABHO
e jBa YibsHa BuktoposHa
PykoBoauTeAb (yIOAHOMOYEHHOE

@vwoy

i@ =5 r
& i acnapsit ['eopruit Cepreesuy
i Jxkcnepr (axcnepr-ayauTop) : i
e (axcmepTs1 (3xcmepThI-ayAHTOPSL)) e
L = T {,- ...&_-.;L'_ '-%.1'?:»'"; = T S e TS S o
TN & = 7 - ] A

e - N e T A i e S B e e

{‘;'Mf . AW

?_.

b

Ll o T g



IIPUAO>KEHME

K CEPTUOUKATY COOTBETCTBUS Ne EASC RU C-RU.AN24.B.00384/20
Cepus RU Ne 0684873

Ceeaennsi 0 NPOAYKIHH, HA KOTOPYIO BLIAAH cePTHGHKAT COOTBETCTBHS

ITonnoe HaumMeHoBaHHe NpPOAYKIHH, CBECHHH O HaumeHoBanune u PEKBH3HTBI

Kox TH B3] NpoAYKIMH, o0ecieuHBalomue eé JOKYMeHTa (10KYMEeHTOB), B
EADC HAeHTHPHKANNIO (THII, MApKa, MOje/b, COOTBETCTBHH ¢ KOTOPbIMH
APTHKYJI U JP.) H3TOTOBJIEHA MPOAYKIHSA

8708 29900 9 20041501 TaroBo-cuenHoe ycTpOHCTBO ChbEMHBIH TV 29.32.20-005-42540118-2018
kBazapar Volkswagen Transporter 2003-/ Multivan | «TsroBo-cuemnHbie ycTpoicTsa.
2003-/ Caravelle 2003-; TexHHYECKHE YCITOBHSAY.

02041501 TaroBo-cuenHoe ycTpOHCTBO CheMHbIH
kBaapatr CHEVROLET Cobalt 2019-; -

06071502 Tsroso-cuenHoe yCTPOHCTBO CheMHBIN
KBajpar ¢ Heprkasetowel Haknaakoit KIA Seltos
2020-;

N AN AN 7

by 06071501 TsroBo-cLienHoe yCTpOHCTBO ChEMHBII i O
! kBagpat KIA Seltos 2020-; f
P 06081501 TaroBo-cuenHoe ycTpOHCTBO ChbeMHBIH N
E kBazpat KIA Soul 2013-2018; B
06081502 Taropo-ciienHoe yCTPOHCTBO CheMHBIN i:
@ | kBanpat KIA Soul 2019-; »?
e 29
08101502 TaroBo-cuenHoe yCTPOMCTBO ChEMHBIH iy
KBajapaT ¢ Hepikageroleit Hakiaako NISSAN X-

{: Trail 2007-2013;

*‘ 08031501 TaroBo-cLenHoe YCTPORCTBO CheMHBIH
[%:t kBazapar NISSAN Pathfinder 2004-2014; ;

b :‘j ;

Ps 07031501 TaroBo-cLenHoe ycTpOHCTBO CheMHBI
Q\ kBazpatr RENAULT Logan 2014-/ Logan Stepway

&,

" il 2018-.

b
%

T

PykoBoanTeas (ymoAHOMOYEHHOE
AHI[0) OPraHa MO cepTHQHKAIHH
Jxcnepr (sxcmepr-ayauTop) s
(am:nep'n:: (axmep'ml -ay ropm)) :




